
Question 2: How confident are you flying 
right now given the measures taken to 
decrease virus spread?

Not confident
10.53%

Somewhat confident
57.89%

Confident
31.58%

Question 4: How is your organization 
adapting to the current situation?

Relying on shareholders and state support
22.73%

Applying new business model with a domestic travel focus
22.73%

Cutting capacity and adjusting fleet composition
36.36%

Cutting capacity and keeping fleet composition unchanged
18.18%

Sunny skies predicted for Russian and CIS aviation markets

Source: Responses from international aviation participants at “Wings of the Future” conference (by ATO Events on November 11 – 12, 2020).

Question 1: When do you think the global 
aviation industry will recover?

Never
12.5%

In 36 months
37.50%

In 24 months
41.67%

In 12 months
8.33%

Question 3: Do you think business travel 
will ever recover?

Never
15.38%

In 36 months
26.92%

In 24 months
11.54%

In 12 months
46.15%


